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Téyté selvésti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kurssikoodi-kohtaan opintojakson
numero, nimi ja onko kyseessi tentti vai vilikoe. Koulutusohjelmakoodit ovat ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, GMA, INF, KEM, KJO, KTA, KON, MAK, MAR, PUU, RAK, TFY, TIK, TLT, TUO, YHD.

Kokeessa ei saa kiyttid laskinta. Koeaika on 4h.

1. Maérita vakiot a, b ja c siten, ettid arvio

Z: lnk —15[ (Inn)? +blnn + c|

k=n
on mahdollisimman hyvé suurilla n:n arvoilla .

2. Piste P = (z,y) on kéyrélld y = y(z), z > 0, ja kiyrdn tangentti pisteessi P leikkaa y-
akselin pisteessd (). Mikd on kiyrdn yhtélo, kun tiedetéén, ettd piste (1,2) on kiyrilld ja
ettd P:stéd riippumatta kolmion OPQ (O = origo) pinta-ala = 1?7 Huom: Kaksi ratkaisua!

3. Janan AB piitepiste A on zy-tason piste (z1,z,,0) ja péitepiste B on yz-tason piste
(0,3, x4).
a) Laske Vf(6,3,—3.3), missi f: R?* — R on janan AB pituus.

b) Olkoon A = (6,3,0) ja B = (0,—3.3). Siirretdén A pisteeseeen A’, joka on A:sta
etdisyydelld 0.01 suuntaan £ (— 3 + 4_7) ja B pisteeseen B’, joka on B:sti etiisyydelld 0.02

suuntaan 3 (— 47 + 3&) Approksimoi janojen A’B’ ja AB pituuksien erotus differentiaalin
avulla.

4. Milla vakioiden a, b, ¢ ja d arvoilla funktiolla
f@y,z)=(a+2>+¢*+22)* + 2@+ 1) (y— 1) + 422 — 2(y + 1)(2 — 2) +br +cy+dz
on paikallinen minimi pisteessé (0,0,0) ?

5. Tetraedrin muotoista aluetta V' C R® rajoittavat tasot z =0, 7 =2y, 2 = —yjay+z=a
(a > 0). Laske vektorikentén

F = (3zyz+ )i+ (2* + ¥%2)7 + (% - 2z2)k

vuo V' reunapinnan 0V liapi V:sti ulospiin.




